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Vi skal kjøre på noen av de morsomste
veiene Norge har å by på for klass-

iske sportsbiler, gjennom vakker, norsk
natur. Blant annet er Telemark kjent for
sine mange «tivolisvinger», og forutsatt at
gamleveien over Røldalsfjellet er åpnet,
blir det mulighet for å kjøre mellom flere
meter høye brøytekanter – slik vi elsker.

Rallyet går helgen etter pinse, midt i den
vakreste sommermåneden. Som de fleste
av dere foretrekker, skal vi bo to netter på
hoved-destinasjonen, resort-hotellet 
Ullensvang. Det ligger helt nede ved
Hardangerfjorden, omkranset av et 
majestetisk fjordlandskap, og med utsikt
til isbreen Folgefonna. Edvard Grieg kom-
ponerte noe av sin vakreste musikk her.

DAG 1
TORSDAG 12. JUNI
Vi starter i Vrådal i Telemark torsdag, der
vi samles på Straand Hotel. Vertskapet har
de senere årene spesialisert seg på biltreff,
og ønsker oss velkommen med åpne armer
og stor entusiasme. Her har vi vært flere
ganger før, og trives.

Alle sjekker inn etter hvert som de
kommer, og får utdelt kjørebeskrivelse,
startnummer og deltakerliste, samt film fra

jubileumsturen til Røros på DVD eller
USB-minne for de som har bestilt denne
(se påmeldings-/bestillingsskjema).

Bonger for vin og øl selges i resepsjonen
ved innsjekk – så går det raskere å få
drikkevarer under middagen.

Fri benyttelse av svømmebasseng og
sauna.

Det blir normalt arrangert felleskjøring fra
Oslo. Vi anbefaler deltakere som kommer
fra andre kanter om å gjøre det samme. Da
blir ikke den første dagen en ren transport-
etappe, men en del av turen – og man kan
planlegge lunsj på et hyggelig sted under-
veis.

Felles middag kl. 20:00, og kl. 22:00
samles vi i et av hotellets møterom for 
informasjon om turen og visning av film
fra den flotte turen til Røros i 2024. 

DAG 2 
FREDAG 13. JUNI
På Straand blir vi én natt. Felles avreise
kl. 10:00. Ferden går på koselige veier
gjennom indre Telemark, forbi Dalen og
over Haukeligrend, før vi gjør en stopp på
Haukeliseter. Deretter fortsetter vi videre
inn i Vestland fylke, og følger E134 over
Haukelifjell på veier med godt dekke til
Røldal.

Det er spesielt hyggelig å kunne invitere til denne fellesturen mellom
Norwegian Sports Car Rally og Norsk MG Rally. Løpet samler hele MG-
Norge for første gang siden 2015. Og for en opplevelse det skal bli!

Peisestue og lounge med portrett av Edvard Grieg på Straand Hotel Vrådal.

Baroniet Rosendal.
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I Røldal håper vi værgudene er på vår side
som de pleier, slik at snøryddingen på
gamleveien er ferdig til vi kommer.

Deretter tar vi av Rv13 mot Odda/
Hardanger. På vei til Hotel Ullensvang
passerer vi Låtefoss, og kjører gjennom
Odda og langs den trange Sørfjorden.

Kjørelengde fredag: 260 km.

Hotel Ullensvang har flott badeavdeling 
med oppvarmet basseng både ute og inne.
Felles, stor sommerbuffet kl. 20:00.

Salg av bonger ved innsjekk og ellers i

resepsjonen, slik at drikkesalget går
hurtigere under måltidene.

DAG 3
LØRDAG 14. JUNI
Lørdag skal vi besøke Baroniet i
Rosendal. Felles avreise kl. 09:00. Turen
går om Odda. Vel fremme blir det kl.
11:00 gitt en orientering i borggården, før
vi går inn for en guidet omvisning i selve
slottet. 

Baroniet Rosendal er det eneste baroniet i
Norge, og Skandinavias minste slott. Det
er kjent for sin rosehage.

De spesielt historieinteresserte kan få med
seg et 30 min. langt foredrag ved profes-
sor Jørn Øyrehagen Sunde i Riddersalen
før omvisningen. Se påmeldingsskjema.

Det er også kafé på baroniet. 

Kl. 13:00 kjører vi den korte veien ned til
Rosendal Fjordhotel, der vi skal spise en
lett lunsj. Vi blir servert påsmurte rund-
stykker, kaffe/te og kake. Hotellet har en
helt fantastisk beliggenhet, og vi anbefaler
alle å bli med dit!

Turen tilbake er lagt opp som en rundtur i
Hardanger. Vi kjører først til Jondal, tar

Haukeligrend.

Haukeliseter.

Vårklargjøring Røldalsfjellet.

Hotel Ullensvang har oppvarmet utendørs svømmebasseng.

På vei opp fra Dalen i Telemark kan sjåfør og bil bryne seg på de krappe svingene,
mens passasjerene nyter utsikten. Foto: Pål André Skogen.
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fergen over til Tørvikbygd, fortsetter langs
Hardangerfjorden, over Hardangerbroen,
og kjører Rv13 via Kinsarvik tilbake til
hotellet.

Kjørelengde lørdag: 240 km.

Festmiddag: Vi møtes i hotellets storsal –
Ullensvangsalen – som er reservert for
oss, kl. 19:00. Her blir det taler og
mulighet for å kjøpe aperitiff, før vi går
opp i restauranten til middag kl. 20:00.
Det blir enten et tre-retters festmåltid
servert ved bordene, eller festbuffet. Etter
taffelet trekker vi ned igjen i Ullensvang-
salen, der baren vil være åpen til kl. 01:00. 

Salen har direkte utgang til det flotte ute-
anlegget nede ved fjorden. Her kan vi nyte
sommerkvelden inne eller ute etter eget
valg.

DAG 4
SØNDAG 15. JUNI
Avreise når det passer den enkelte, men vi
anbefaler å finne noen å kjøre sammen
med – det er mye triveligere. Løpsledelsen
kjører kl. 11:00. Heng dere gjerne på.
Mekanikerbilen er den siste som forlater
hotellet, og kjører bakerst.

NB:
Det kan være langt mellom bensin-
stasjonene på enkelte strekninger,
bensintankene på de små bilene våre er

ikke så store, og målerne ofte upresise. Vi
anbefaler derfor alle å toppe opp tanken
der man har sjansen.

Fordi vi i år har flere mulige deltakere enn
på mange år, oppfordrer vi de som ønsker
å sikre seg plass, til å være tidlig ute med
å melde seg på. Påmeldingsskjema finner
du på løpets hjemmeside www.nscr.no.

Vi åpner for registrering 10. januar 2025
kl. 20:00, og det er mulig å melde seg på
helt frem til 31. januar, dersom det er
plasser igjen. 

Medlemmer av Norsk MG Klubb og andre
deltakere med MG prioriteres, dersom vi
blir for mange. Slik det alltid har vært. Det
skal dog nevnes at vi i løpets 30-årige his-
torie aldri har vært nødt til å avvise noen.

Les nøye:
Siste frist for den enkelte til å avbestille,
for ikke å risikere å bli helt eller delvis 
ansvarlig for rommene, er 1. mai 2025. 
Vi anbefaler reiseforsikring for å være
gardert ved avbestilling etter denne tid,
også i tilfelle sykdom. Klager på forhold
ved hotellet (rom, mat osv.) skal gå gjen-
nom komitéen og ikke rettes direkte til
hotellbetjeningen.

Det er vårt oppriktige ønske og mål at
turen skal bli like fantastisk og minnerik
for alle som er med!

Varme hilsener fra Oslo senter/NSCR og
Norsk MG Klubb/NMGR.

Stolthet - Tradisjon - Pålitelighet

Storm Elektro AS - 22 14 20 00 
Sandstuveien 70 G, 0680 Oslo

Priser:
STRAAND HOTEL, VRÅDAL
Pr. person i dobbeltrom: 1.495,-
Enkeltrom: 2.115,-

HOTEL ULLENSVANG
Pr. person i dobbeltrom: 4.290,- 
(totalt to netter)
Enkeltrom: 6.530,- (to netter)

ROSENDAL
Inngang med omvisning Baroniet: 
160,- pr. pers.
Eventuelt foredrag: 
kr. 100,- pr. pers. ekstra.
Lunsj Rosendal Fjordhotel: 
245,- pr. pers.

KJØRELENGDE 
TIL VRÅDAL FRA:
Oslo:
192 km (3 timer)
Trondheim:
655 km (9 timer og 30 minutter)
Bergen:
325 km (5 timer og 45 minutter)
Stavanger: 
347 km (5 timer og 25 minutter)

KJØRELENGDE 
ULLENSVANG-OSLO
Via Haukeli-Seljord-Notodden:
365 km (5 timer og 45 minutter) 
Via Haugastøl og Gol:
387 km (6 timer og 19 minutter)

Rosendal Fjordhotel.

Arrangementskomitéen:

Roy Thorvaldsen

Tove Rygh Johansen

Dag Morfelt

Stifinner/filmansv. Ronald Rolfsen

Rallymekaniker Kjell Arne Johansen
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The Motor In.Café 

Konghellegata 14

E-post: post@classic-auto.no  |  Telefon: 99 40 52 52  |  Adresse: Øyenkilveien 22b, 1621 Gressvik
Følg oss på 
facebook

Vi leverer deler til:

         CLASSIC AUTO
MGTD

MGB

MGA

 www.classic-auto.no
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Tre nye produkter fra Autoglym!
Passer perfekt til vårens første rengjøring

etter en lang vinter.



Ro ned og senk skuldrene, her kan du  
nyte livet og kjøreopplevelsene 

 
Midt i hjertet av Telemark finner du idylliske Vrådal, en vakker fjellbygd  
ved innsjøen Nisser omkranset av fjell og innbydende veier. Her kan du  
overnatte i våre historiske omgivelser for en nostalgisk og kulturrik  
opplevelse. Våre omgivelser gir muligheter for ulike aktiviteter,  
avhengig av sesongen. Med moderne fasiliteter og et konsept for motor- 
entusiastene, kan vi med våre utvalgte ruter tilpasse kjøreopplevelser 
i særklasse. Vinterstid tilbyr vi en rekke ulike aktiviteter, som ski-
opplevelser, aking og fatbikes. HubRiding tilbyr ikke minst fartsfylte 
kjøreopplevelser på is og snøkledde veier – etterfulgt av badstu oppe 
på Vrådal Panorama. Med lune stuer og god mat kan dagen avsluttes på 
hotellet med innekos som afternoon tea eller et godt glass foran peisen.

Sjekk ut www.hubriding.no

Hjertelig velkommen til Straand Hotel 
– hotellet med tradisjoner siden 1864!
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Straand Hotel, N–3853 Vrådal, 
elefon +47 35 06 90 00  I  Email: straa

www.straand.no
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